

# HRASTOV LIST

posebna  
predvolilna izdaja

9

2014



Posebna predvolilna izdaja časopisa Hrastov list



## Razsodna moč

Človek se – takole, pred (nenehnimi) volitvami in tudi vmes – lahko upravičeno sprašuje, če je sodobna družba, ne le Slovenija, temveč tudi moderni Zahod z vso svojo politično tradicijo zrel za demokracijo. Zrel za demokracijo?

V zgodovini se demokracija rodi hkrati z razsodno močjo človeka. Pred tem so vladali bogovi. Šele, če zmoremo razsojati, potem se lahko pravično odločamo in vodimo družbo. Če pa nam ni do razsojanja, ko se odločamo, potem demokracije v resnici nimamo. Če se odločamo le na podlagi naše simpatije, instinkta, tradicije, navade in nekaj lepih besed, potem si zaslužimo tiranijo.

Dokler ne bo razsodna moč tistih, ki volijo, in tistih, ki odločajo glavno in edino vodilo, ne bo konca ne političnega brcanja sem in tja, ne gospodarskega zatona, ki (v svetu in doma) ustvarja vse večji razkol med bogato elito in revno maso. Populizem z vsem marketingom, spini, nasmeški, napihovanjem in obljubljanjem (laganjem, do te mere, da človek najbrž že sam sebi verjame) – bo deloval tako dolgo, dokler se ne bo »vklopila« razsodna moč.

Vendar razsodna moč žal ni hladilnik, ki ga enostavno vklopimo. Razsodna moč je sposobnost spoznati resnico, ločiti bistveno od nebistvenega, lažno od stvarnega, pomembno od nepomembnega itd. Razsodno moč je torej potrebno gojiti, vzgajati in negovati. Kakor rastlino. Potrebno je pleti, paziti na škodljivce, zalivati, rahljati prst ... Predvsem pa mora biti rastlina deležna sonca. Za sodobnega človeka sonce ni

le na fizičnem nebu, temveč mu sije tudi na kulturnem nebu. Dokler bosta šport in popkultura edina »kultura«, ki jo premoremo, smo v globoki temi. Tako globoki, da se je niti ne zavedamo.

In kaj je tisto pravo sonce? Vsebina, ki nam sveti iz: Beethovna, Bacha, Mozarta, Brahmsa, Rembrandta, Rafaela, Michelangela, Da Vincija, Giotta, Ajshila, Sofokleja, Evripida, Danteja, Shakespeara, Goetheja, Schillerja, Novalisa, Solovjeva, Čehova, Ibsna, Hamsuna, Kandinskega ... Brez Prometeja, Tezeja, Parzivala, Fausta, brez Grimmovih pravljic, brez bibličnih zgodb, brez Zlatoroga in vil krivopetnic, bo le gorje, kakor pravi ta slovenski pravljичni biser.

Ta kulturna dela, ki bi jih lahko še dolgo naštevali, niso za izobražene strokovnjake, čeprav se tudi oni lahko ukvarjajo z njimi, temveč za vsakega zrelega, odraslega človeka, ki ima razsodno moč in odloča. Seveda pa tu ne gre za zabavo. Gre za duhovni kompas, brez katerega ne moremo ne iz političnega ne iz gospodarskega zatona. Ni je politične reforme ali podjetniškega plana, ki bi nadomestila individualno človekovo rast. Naj vas vodi razsodna moč!

Davorin Peršič, odgovorni urednik

### PS:

V uredništvu Hrastovega lista smo sklenili, da pred lokalnimi volitvami izdamo posebno predvolilno številko časopisa. V njej objavljamo vse volilne sezname tako za županske volitve, kot tudi za volitve v občinski svet in svete krajevnih skupnosti. Kar pa je še bolj pomembno - v pomoč in lažjo odločitev koga obkrožiti na glasovnici, smo vsem strankam in listam ponudili možnost, da se volivcem predstavijo s svojimi pogledi.

Da boste imeli bralci lažji pregled nad stališči bodočih predstavnikov lokalnih interesov, smo jim pripravili deset vprašanj z različnih področij, povezanih z življenjem in delom v naših krajih. Na prihodnjih straneh si tako lahko preberete odgovore vseh, ki so svoja razmišljanja posredovali na uredništvo.

Odgovore smo omejili na dolžino 250 znakov. Ni veliko, a dovolj za jasne in konkretne odgovore, kakršne bralci in bralke upravičeno pričakujete.

Navedite pet ključnih konkretnih projektov s katerimi boste pospešili gospodarski razvoj.



Stranka Mira Cerarja

Potencialnim investitorjem bomo prazne stavbe in infrastrukturo ponudili v dolgoročni najem z minimalno najemnino. Pospeševali bomo energetske sanacije zasebnih in javnih stavb, prehod na obnovljive vire in vzpostavili Zero waste občino.

Lista Gregorja Pajiča

Centrene občanke in občane obveščamo, da bomo v svoji publikaciji, ki jo bodo vsa gospodinjstva prejela pred volitvami v začetku oktobra, opisani konkretni programski cilji za gospodarski razvoj občine Hrastnik.



Slovenska ljudska stranka

Sprostitev obrtne cone, cenejši m2, finančne spodbude za perspektivne ideje, zagotovitev prostorov za opravljanje dejavnosti, izbran nabor za dejavnosti ki so primerne, promocija uspešnih proizvodov, storitve širom države



Pozitivna slovenija

V objektih RH izvajati nove dejavnosti; okrepiti izvajanje rudarske dejavnosti z znanjem in opremo RTH; zagon industrijskega, etnološkega in adrenalinskega turizma; sanirane površine uporabiti za samooskrbo; urediti daljinsko ogrevanje ...



Naš Hrastnik

1. Več truda za ohranitev delovnih mest. 2. Stimulativno okolje za razvoj podjetništva (cenejše komunalne storitve, subvencije...). 3. Regionalni načrt z javno razvojno agencijo. 4. Pomoč pri črpanju EU sredstev. 5. Dobro okolje za mlade družine.



Slovenska demokratska stranka

S krepitvijo in nagradnjo obstoječih podjetij, s povečanjem spodbud za mala podjetja in samostojne podjetnike, s prestrukturiranjem energetike, s spodbujanjem kmetijstva in z razvojem turizma.



Lista Mirana Jeriča

Finančne spodbude za nove naložbe in delovna mesta, pospešena revitalizacija degradiranih rudniških površin, ureditev dodatnih prostorov za kreativno ustvarjanje mladih, spodbujanje dodatnih dejavnosti na kmetijah, spodbujanje turizma.



Socialni demokrati

Znižanje najemnin za poslovne prostore, - subvencije za komunalne storitve in prispevke novim podjetjem v prvem letu delovanja, - prenos dela nepremičnin RTH na občino, - podjetniški inkubator približati podjetnikom, - industrijska cona v steklarni



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Pripeljati nove investitorje, uspešne gospodarstvenike; projekti za koriščenje EU sredstev - obrtništvo; nova sodobna cesta Hrastnik-Zidani Most; HE Suhadol.

Darko Šrenk

1. Energetska samooskrba, sončne, vetrne elektrarne, biomasa, hidroelektrarna Suhadol. 2. Infrastruktura, rekonstrukcija drž ceste Hrastnik-Zidani most, 3. Samooskrba - urbani vrtovi, 4. Zadruga in Socialno podjetništvo. 5. Energetska obnova stavb.





Imeti stanovanje je ne le ustavna pravica posameznika, ampak osnova človekove blaginje, zato spodbujamo uvedbo stanovanjskih zadrug predvsem za mlade, ki so zaradi nestalnosti zaposlitve omejeni pri pridobivanju kreditov za lastne nepremičnine.

Lista Gregorja Pajića

Lista Gregorja Pajića bo podprla vsako obliko investiranja v občini Hrastnik, tudi kot obliko povezovanja v stanovanjske zadruge z namenom izgradnje in upravljanja večstanovanjske zgradbe.



Pozitivno, saj lahko olajšajo pot do stanovanj, predvsem mladim družinam.



Delavsko solastništvo oz. zadružništvo omogoča razvoj dejavnosti in dividende ter onemogoča nezaželene ali celo škodljive statusne spremembe.

Pozitivna slovenija



Naš Hrastnik

Naš kandidat za župana, Marko Funkl, je tudi sam soustanovitelj prevajalske zadruge. Spodbujali bomo nastanke zadrug (tudi stanovanjske kot modela za prihodnost), vsekakor pa mora pobuda priti od skupnosti prebivalcev, ne pa od občine.



Slovenska demokratska stranka

Ustanovitev stan. zadrug je dobra ideja, predvsem zato, ker bodo stanovanjske zadruge v prihodnosti edine, ki bodo omogočale mladim in drugim dostop do stanovanj z neprofitnimi stanarinami. Pogoji za učinkovitost zadrug je dobra organiziranost



Lista Mirana Jerića

Podpiramo vse oblike sodelovanja in združevanja, ki bi predvsem mladim omogočile hitrejši dostop do lastnega stanovanja. V okviru prostorskega načrta bomo konkretne pobude podprli s komunalnim urejanjem prostora in pripravo stavbnih zemljišč.



Socialni demokrati

Ideja povezovanja se mi zdi zanimiva. Menim pa, da žal okolje od sistema finančne podpore do podpore med iskalci stanovanj še ni dozorel za tovrstne projekte.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Glede na materialni položaj mladih, ki iščejo stanovanja, stanovanjske zadruge niso rešitev. Praksa iz preteklosti to dokazuje.

Darko Šrenk

Modeli stanovanjskih zadrug se vse bolj pozitivno dokazujejo. Potrebno je podpreti tako zadružništvo, mogoče tudi v obliki finančnih garancij, ki jih daje občina pri pridobivanju kreditov.



Stranka Mira Cerarja

Prizadevali si bomo vzpostaviti sistem centraliziranega javnega naročanja. Zagotoviti želimo transparentno projektno vodenje razvojnih programov občine ter transparentno koriščenje javnega denarja za dobro občanov.

Lista Gregorja Pajića

Stranka Oljka, predhodnica Liste Gregorja Pajića, je predlagala snemanje sej Občinskega sveta. Sklep je sprejet, seje pa se ne snemajo. To bomo zagotovili. Vsa dokumentacija bo javno dostopna. Občina bo postala servis občanom.



Slovenska ljudska stranka

Seje občinskega sveta naj bodo javne, preko vseh oblik sredstev javnega obveščanja.



Pozitivna slovenija

Ponovno je potrebno vzpostaviti zbornice krajanov in občanov. Krajevnim skupnostim dati večja pooblastila. Sproti, javno obveščati občane in zainteresirano javnost o delu občine in njenih organov.



Naš Hrastnik

Ažurna spletna stran, javno snemanje sej občinskega sveta (za to doslej ni bilo posluha). Merilna postaja v spodnjem Hrastniku, večja obveščanost občanov po zaključkih javnih razpisov (realna vrednost, izvajalec), uvajanje participatornega proračuna.



Slovenska demokratska stranka

Z večjo uporabo socialnih omrežij, z lažjim in prijaznejšim dostopom do podatkov javnega značaja tako s fizičnim obiskom občanov na občini, kot tudi preko spletne strani, za pomembne občinske projekte z organiziranjem javnih tribun.



Lista Mirana Jerića

S posodabljanjem spletnega komuniciranja in e-storitev, z dostopnostjo vseh občinskih gradiv (proračun, zapisniki sej ...) na spletu, z obveščanjem javnosti o dogajanju in odločitvah občinskega sveta in uprave v lokalnem časopisu in drugih medijih.



Socialni demokrati

-Javna objava gradiv in zapisnikov sej občinskega sveta, - obveščanje preko Hrastovega lista, - enkrat letno zbori krajanov, - odprta vrata župana, - sodelovanje z mediji.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Javno snemanje in predvajanje sej OS, redno sklicevanje tiskovnih konferenc, večja finančna avtonomija KS, županova odprta vrata, skrajšanje upravnih postopkov.

Darko Šrenk

S politiko ničelne tolerance do korupcije, postopno uvedbo participatornega proračuna-soodločanjem občanov o pojektih in investicijah. Posnetki sej občinskega sveta bodo dostopni na brezplačnih javnih socialnih omrežjih (Youtube), tudi na lokalni TV



Stranka Mira Cerarja

Podprli bomo razvoj zelene energetike in proizvodnjo biomase ter vložili ves potreben napor v čim prejšnji začetek gradnje verige hidroelektrarn na srednji Savi.

Lista Gregorja Pajića

Žal so vodilni glasovali za Zakon o zapiranju rudnika. Denarja ni, rudnik ni zaprt, brezposelnost pa skoraj 20 %. Lista Gregorja Pajića je za več hidroelektrarn, plinsko elektrarno in pridobivanje energije iz obnovljivih virov oz. zelene energije.



Slovenska ljudska stranka

Zelo pomembno področje, saj je od tega odvisno veliko delovnih mest.



Pozitivna slovenija

Energetiko je potrebno temeljito prestrukturirati in ji zagotoviti dolgoročen položaj v nacionalnem energetskega konceptu. Župani in občinski organi morajo najti kompromisno regijsko rešitev, ki bo zagotovila ohranitev delovnih mest v tej panogi.



Naš Hrastnik

Neodločnost zasavskih politikov in vodstev v odnosu do države je energetiko v Zasavju pripeljala na rob preživetja. Usoda RTH je zapečaten, po tej poti gre tudi TET. Ta delovna mesta so skoraj izgubljena, s tem pa tudi prihodnost energetike.



Slovenska demokratska stranka

Priložnost za zasavsko energetiko je v postopnem prestrukturiranju energetike v pridobivanje energije iz obnovljivih virov tako iz bio mase, vode, sonca, kot tudi iz vetra. Domači premog mora ostati kot strateška rezerva za primer ener. kriz.

LISTA MIRANA JERIČA

Lista Mirana Jeriča

Od države bomo znova zahtevali načrt prestrukturiranja energetike v Zasavju. Zahtevali bomo pospešitev gradnje hidroelektrarn na srednji Savi in ohranitev zdravih jeder v energetskih podjetjih. Hkrati pa bomo iskali nove razvojne alternative.



Socialni demokrati

Dogodki, povezani z energetiko nakazujejo, da energetika v prihodnje ne bo več nosilni steber razvoja v Zasavju. Podpiram projekt izgradnje savskih elektrarn, prinaša nekaj novih razvojnih možnosti.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

POZITIVNO - obstoj TET- gorivo plin, izgradnja HE na srednji Savi; obnovljivi viri energije, energetska sanacija stavb.

Darko Šrenk

V Zasavju o energetiki ne moremo več govoriti. Počasi prihajamo do spoznanja, da je bilo ukinitve, TET-a ter posledično zasavskih rudnikov zavestno in načrtno izvedeno. Osebno menim, da je treba investicije usmeriti v zeleno energijo.



Stranka Mira Cerarja

Podprli bomo podjetniško iniciativo za gradnjo turistične infrastrukture od spodaj navzgor in povezovanje le-te z bližnjimi zdraviliškimi kraji. Spodbujali bomo iniciative za ohranjanje steklarske in rudarske dediščine ter razvoj kmečkega turizma.

Lista Gregorja Pajića

Bodimo realni. Turizem v širši obliki ni mogoč, saj nimamo prenočišč in drugih pogojev. Podprli bomo pohodniški, industrijski, kmečki in šolski turizem. Sodelovali bomo z industrijo, društvi, šolo in kmetijami.



Slovenska ljudska stranka

Zagotovitev prenočitvenih kapacitet, promocija industrijskega turizma (rudnik), oživeti več turističnih kmetij z njihovo celotno dejavnostjo.



Pozitivna slovenija

- Del rudniških objektov zagotoviti za rekreativno športne dejavnosti, - obstoječe kapacitete športnih objektov tržiti tudi zainteresiranim izven občine, - nadaljevati z ekološko sanacijo okolja in ureditev športno rekreativnih površin.



Naš Hrastnik

Promocija Hrastnika izven Zasavja skozi tradicionalne prireditve, ob tem pa povezovanje z obstoječo turistično ponudbo, obvezna zagotovitev vsaj minimalnih nastanitvenih kapacitet in turistično-informacijski center. Razvoj adrenalinskih športov.



Slovenska demokratska stranka

Izdelava kompleksne turistične ponudbe, ki bo zajela ponudbo javnih zavodov in društev kot celote, posodobitev infrastrukturnih objektov, ki bodo omogočili hitrejši razvoj letnega in zimskega turizma in odprtje turistične pisarne.

LISTA MIRANA JERIČA

Lista Mirana Jeriča

Izgradnja infrastrukture za rekreacijo v naravi (pohodne poti, trim steza, fitnes na prostem, urejanje plezališč ...), prenova športnih in kulturnih objektov (kulturni dom na Dolu, muzej, športna dvorana, bazen ...), ustanovitev TIC-a.



Socialni demokrati

1. Povečanje promocijske aktivnosti na prepoznavnosti občine - sejmi, organizacija večjih prireditev, 2. Povezovanje v enotno ponudbo od urejenosti tematskih pešpoti v povezavi z lokalnimi ponudniki gostinskih ponudb. 3. Vzpostavitev TIC-a.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Pospešiti aktivnost projekta Vse teče v tri krasne, izobraževanje lokalnih vodičev, večja promocija ohranjanja ind. dediščine, razvoj kmečkega turizma, večja sejemska ponudba z vključitvijo rokodelcev.

Darko Šrenk

Hrastnik ima vse ..., reko Savo, neokrnjeno naravo, planinske točke s turistično ponudbo, rudnik. Majhnost Slovenije pa omogoča tudi povezovanje izven regije. Manjkata koordinacija in medijska promocija za trženje teh danosti. Lokalna Info točka.



Stranka Mira Cerarja

Lega v centru Slovenije in bližina večjih urbanih središč, industrijska naravnost in dediščina, zeleno in mirno hribovsko okolje.

Lista Gregorja Pajića

Ljudje, ljudje in ljudje. Hrastnik je v vseh letih voden tako, da sposobni ljudje odhajajo in izgubijo vsako upanje. Lista Gregorja Pajića verjame, da bo imela priložnost združiti sposobne ljudi za dobro Hrastnika.



Slovenska ljudska stranka

Nadstandard pri infrastrukturi (telovadnice, bazen, igrišča ...), lega občine - osrednja Slovenija, karakter - prijazni ljudje.



Pozitivna slovenija

- Lokacija, - tradicija, - zainteresirani občani.



Naš Hrastnik

1. Zelo aktivna društva in družbene dejavnosti. 2. Velik potencial v ustvarjalnosti in idejah mladih ljudi, ki morajo dobiti večjo vlogo pri odločanju. 3. Potencial v infrastrukturi RTH, ki mora preiti na lokalno skupnost in služiti razvoju.



Slovenska demokratska stranka

Obstoj nekaterih še delujočih tradicionalnih podjetij, ki jih je možno tehnološko nadgraditi in posodobiti, prijazni in delavni ljudje, ki so navajeni trdo delati in solidna razvita infrastruktura v občini.



Lista Mirana Jerića

Znanje, delavnost in prilagodljivost ljudi; razvejana športno-kulturna dejavnost in infrastruktura, dobra komunalna opremljenost.



Socialni demokrati

- lega v središču Slovenije - zeleno okolje in čist zrak - urejena infrastruktura



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Občina po meri invalidov, UNICEF-ovo mesto, zelo razvita raznolika društvena dejavnost.

Darko Šrenk

Središčna lega v Sloveniji, naravne danosti (les, voda), železniška povezava, neizkoriščenost rudniških objektov in infrastrukture.



Stranka Mira Cerarja

Podprli bomo podjetniško iniciativo na kmetijah, spodbujali zasuk v ekopridelavo in omogočili mladim družinam nakup opuščeni kmetij z ugodnimi krediti. Kmetijam bomo omogočili prodajo sezonskih pridelkov šolam, ustanovam in to tudi subvencionirali.

Lista Gregorja Pajića

Pridelovalcem hrane je potrebno omogočiti možnost ponudbe na lokalnem trgu in prodaje njihovih pridelkov. Več v publikaciji, ki jo bo Lista Gregorja Pajića poslala gospodinjstvom pred volitvami.



Slovenska ljudska stranka

Z zagotovljenim odkupom manjkajočih pridelkov.



Pozitivna slovenija

- Izdelava testnih nasadov na saniranih rudniških površinah, - urejeno vrtničkarstvo, - zagotoviti pogoje za prodajo lokalnih pridelovalcev na tržnici in občinskih javnih zavodih.



Naš Hrastnik

Brezplačen najem potencialnih obdelovalnih površin za prehransko samooskrbo, energetska sanacija javnih objektov ter pomoč občanom pri svetovanju glede energetske sanacije ali novogradenj.



Slovenska demokratska stranka

S povečanjem spodbud obstoječim pridelovalcem in z revitalizacijo opuščeni občinski površin, vključno rudarskih, in na njih omogočiti pridelavo hrane in gradnjo kmetijskih objektov v skladu s prostorskimi akti.



Lista Mirana Jerića

Dodatne finančne spodbude za razvoj kmetijstva in podeželja, obnova tržnice, podpora alternativnim projektom izmenjave dobrin, zagotovitev prostora in infrastrukture za urbane vrtove, izobraževalni programi in projekti za oživiljanje kmetij.



Socialni demokrati

1. S povezovanjem lokalnih pridelovalcev hrane 2. S povečanjem vključenosti v odkup lokalnih pridelkov s strani javnih zavodov in podjetij 3. Z izgradnjo lokalne hladilnice 4. Z ureditvijo con za vrtničkarje 5. Z novo tržnico



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Urejeno vrtničkarstvo, zelena delovna mesta; odkup doma pridelane hrane in prodaja v javne zavode.

Darko Šrenk

Kot že rečeno, uvedba (tipskih) urbanih vrtov na že določenih lokacijah in novih, z možnostjo, da se najemniki povezujejo v prehranske zadruge po načelu od njive do krožnika.



Stranka Mira Cerarja

Mladi naj bodo deležni glasu. Zato želimo spremeniti statut občine in vključiti mlade kot forum tako, da bodo njihova mnenja in stališča tudi dejansko upoštevana. Aktivno jih želimo vključiti v vse faze projektov, ki jih zadevajo neposredno.

Lista Gregorja Pajića

Na Listi Gregorja Pajića je študentka in predsednik študentov v Hrastniku. Mlade je potrebno vprašati ali želijo biti vključeni v procese odločanja, v kakšne procese in jih naučiti, kako voditi in sprejemati odločitve. Do danes niso imeli možnost odločanja.



Slovenska ljudska stranka

Z rednimi pogovori z mladimi v mladinskem centru, po vseh KS, z ustanovitvijo mladinskega foruma.



Pozitivna slovenija

V organe lokalnih skupnosti je potrebno kvotno vključiti zainteresirane mlade.



Naš Hrastnik

Lista Naš Hrastnik ima med kandidati za občinski svet kar 12 kandidatov in kandidatki, ki so mlajši kot 35 let, zavedamo se premajhnega vključevanja mladih v procese odločanja.



Slovenska demokratska stranka

Mladinski center mora postati stičišče idej mladih in postati most med potrebami in željami mladih in občino, razmisliti o podjetniškem inkubatorju za mlade, večji proračun za programe, namenjen mladim.

LISTA MIRANA JERIĆA

Lista Mirana Jerića

Z ustanovitvijo delovnega telesa za mladinska vprašanja, s pripravo strategije za mlade v občini, s spodbujanjem participacije mladih v okviru projektov mladinskega centra.



Socialni demokrati

S sodelovanjem preko mladinskega centra in z ustanovitvijo posveta za mlade - posvetovalni organ župana.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Večje vključevanje mladih v politične stranke in v lokalno samoupravo. Tako bodo mladi pridobili možnost soodločanja na vseh ravneh.

Darko Šrenk

Z uvajanjem neposredne demokracije. Pri tem je potrebno izpostaviti vlogo aktivnega državljanstva. In tu so vključene vse generacije. Občina poskrbi za informiranje občanov v obliki brošur v vsako gospodinjstvo, ter z delavnicami v vseh KS.



Stranka Mira Cerarja

Spodbujali bomo krepitev projektov in programov prostovoljstva ter socialnega podjetništva z vključevanjem v občinske načrte in z javnim financiranjem. Podprli bomo iniciative za spremembe zastarele zakonodaje in odpravljanje omejitev.

Lista Gregorja Pajića

Lista Gregorja Pajića bo povečala sredstva za delovanje humanitarnih organizacij glede na porazno socialno stanje v občini Hrastnik. Podprla bo programe kulturnih in športnih društev, gasilcev, civilne zaščite, veteranska združenja in vseh za dobro Hrastnika.



Slovenska ljudska stranka

Zagotoviti prostorske pogoje za delovanje, sofinanciranje dejavnosti.



Pozitivna slovenija

Nevladni sektor bomo aktivno vključili v postopke priprave in izvajanje projektov, ki bodo s strani občine.



Naš Hrastnik

Nov, projektni način razdeljevanja sredstev za nevladne organizacije, večja podpora pri promociji večjih projektov društev, izboljšanje infrastrukture najbolj aktivnih društev.



Slovenska demokratska stranka

Z dobro informiranostjo, s transparentnim delom občinske uprave in občinskega sveta ter z javnimi tribunami.

LISTA MIRANA JERIĆA

Lista Mirana Jerića

Z razpisi za financiranje društev in nevladnih organizacij, z zagotavljanjem prostora za dejavnosti nevladnikov, s podporo projektom, ki spodbujajo zaposlovanje v nevladnem sektorju, s spodbujanjem socialnega podjetništva in prostovoljstva.



Socialni demokrati

Z zagotavljanjem prostorov, podporo delovanju s proračunskimi sredstvi, rednimi oblikami srečevanja.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Poenostavitev zakonskih zahtev na tem področju. Ustanovili bomo Medgeneracijsko središče Hrastnik;

Darko Šrenk

Nevladni sektor kot protiutež okostenelemu birokratskemu razmišljanju ponuja mnogo naprednih alternativ. Tu se mu pomaga pri pridobivanju sredstev iz razpisov na državnem nivoju, pomoč v obliki finančnih sredstev v obliki občinskih razpisov.





Stranka Mira Cerarja

Za hrastniško razvejano okolje, kjer sta dve tretjini naselij izven urbanega okolja, bomo subvencionirali podjetniške ponudbe od vrat do vrat z manjšimi prevoznimi sredstvi ter vsem upokojemcem omogočili brezplačni javni prevoz.

Lista Gregorja Pajića

Raziskati je potrebno, koliko ljudi bi uporabljalo javni prevoz, na kateri relaciji in ob katerih urah. Lista Gregorja Pajića je za javni prevoz, če ga bo uporabljalo dovolj veliko število ljudi in ga lahko občina financira.



Slovenska ljudska stranka

Subvencioniranje prevozov za socialno šibkejše, ozaveščanje, prilagoditev voznega reda potrebam uporabnikom - potnikom.



Pozitivna slovenija

Javni prevoz mora postati del sistema javnega prevoza v celi Sloveniji. Izvajalci tega sistema se morajo dopolnjevati ne konkurirati in morajo biti cenovno ugodni.



Naš Hrastnik

Hrastnik je edina občina v bližnji okolici brez ene same postaje za kolesa, avtobusi so prazni in dragi - iskati je potrebno spodbude za uporabo javnega prometa. S tem zmanjšamo tudi onesnaževanje okolja, kar je ena od prioritete za prihodnost.



Slovenska demokratska stranka

Prevoz osnovnošolskih otrok in socialno ogroženih brezplačno, ostali prevoz s taksi službo in z javnimi prevoznimi sredstvi, kot alternativo prevoz po mestu z električnimi vozili.



Lista Mirana Jeriča

Ureditev dodatnih parkirišč v sistemu P&R pri železniški postaji, usklajevanje voznih redov SŽ in drugih izvajalcev javnega potniškega prometa v občini, uvajanje drugih ukrepov trajnostne mobilnosti v občini.



Socialni demokrati

Uvedba nekaterih novih linij, ki niso sledile razvoju občine (Log, Novi Log). Postopna uvedba brezplačnega javnega prevoza z ekološko sprejemljivejšimi vozili.



Demokratična stranka upokojencev Slovenije

Z mini avtobusi širiti, povečati število prog skozi naselja. Proge in vozne rede prilagoditi strukturi občanov. Študenti in upokojemci morajo imeti lokalne prevoze brezplačne.

Darko Šrenk

V okviru občine ne vidim problema, je pa potrebno urediti termine avtobusnih linij glede na regionalni nivo (usklajevanje s termini javnega železniškega prometa).

## SEZNAM POTRJENIH KANDIDATOV ZA ŽUPANA ZA IZVEDBO LOKALNIH VOLITEV V OBČINI HRASTNIK, KI BODO V NEDELJO, 5. OKTOBRA 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ – UPB1 in 54/07-odločba US) je Občinska volilna komisija Hrastnik sestavila naslednji seznam kandidatov za župana Občine Hrastnik. Za volitve župana predstavlja celotno območje občine Hrastnik eno volilno enoto

V seznam so vpisani naslednji kandidati:

**1. FRANC KOVAČ, roj. 10.01.1941, NOVI LOG 13 HRASTNIK,**  
UPRAVNI DELAVEC, UPOKOJENEC

Predlagatelj: **PS – POZITIVNA SLOVENIJA**

**2. EMIL ŠABANOVIČ, roj. 19.10.1957, TURJE 69, DOL PRI HRASTNIKU**  
EKONOMIST, SVETOVALEC UPRAVE IGM ZAGORJE d.o.o.

Predlagatelj: **SMC – STRANKA MIRA CERARJA**

**3. ANDREJ FUNKL, roj. 19.12.1980, NOVI LOG 18, HRASTNIK**  
INŽ STROJNIŠTVA, KONSTRUKTOR/TEHNOLOG

Predlagatelj: **SDS – SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA**

**4. SONIBOJ KNEŽAK, roj. 13.05.1962, TRG FRANCA KOZARJA 16B, HRASTNIK**  
STROJNI TEHNIK, VODJA KADROVSKE SLUŽBE

Predlagatelj: **SD – SOCIALNI DEMOKRATI**

**5. MIRAN JERIČ, roj. 06.06.1958, TRG FRANCA KOZARJA 14, HRASTNIK,**  
ELEKTROTEHNIK, ŽUPAN OBČINE HRASTNIK

Predlagatelj: **VINKO ŽAGAR IN SKUPINA VOLIVCEV**

**6. VOJKA POVŠE KRASNIK, roj. 18.05.1958, PARTIZANSKA CESTA 28, DOL PRI HRASTNIKU**  
UNIV. DIPL. ORGANIZATORKA, UPOKOJENKA

Predlagatelj: **DESUS – DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE**

**7. MARKO FUNKL, roj. 18.03.1984, PARTIZANSKA CESTA 50, DOL PRI HRASTNIKU**  
GIMNAZIJSKI MATURANT, SAMOSTOJNI PODJETNIK

Predlagatelj: **JANA GRUM ŽEKAR IN SKUPINA VOLIVCEV**

**8. GREGOR PAJIĆ, roj. 07.02.1968, TRG FRANCA KOZARJA 7, HRASTNIK,**  
UNIV. DIPL. EKONOMIST, SAMOSTOJNI PODJETNIK

Predlagatelj: **GREGOR PAJIĆ IN SKUPINA VOLIVCEV**

**9. DARKO ŠRENK, roj. 23.09.1968, LOG 28 A, 1430 HRASNİK**

POLICIST, OBČINSKI REDAR

Predlagatelj: **AVGUST NOVAK IN SKUPINA VOLIVCEV**

**10. JURIJ BANTAN, roj. 25.04.1962, SLATNO 25, DOL PRI HRASNİKU**

STROJNI TEHNIK, VODJA MONTAŽE

Predlagatelj: **SLS – SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA**

**GLASUJE SE ZA ENEGA KANDIDATA**

Številka: 041-1/2014

Datum: 18.09.2014

Občinska volilna komisija  
Hrastnik

**SEZNAM POTRJENIH LIST KANDIDATOV V OBČINSKI SVET ZA IZVEDBO LOKALNIH VOLITEV  
V OBČINI HRASNİK, KI BODO V NEDELJO, 5. OKTOBRA 2014**

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ – UPB1 in 54/07- odločba US) je Občinska volilna komisija Hrastnik sestavila naslednji seznam list kandidatov za člane Občinskega sveta OBČINE HRASNİK.

**VOLILNA ENOTA 1**

OBSEGA OBMOČJA NASLEDNJIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI:

RUDNIK, PRAPRETNO IN BOBEN.

V seznam so vpisane naslednje liste kandidatov:

**SMC** 1. Ime liste: **SMC - STRANKA MIRA CERARJA**

1. **Božo Majcen**, roj. 30.03.1959, Hrastnik, Novi dom 1, Hrastnik, Častnik slovenske vojske, Upokojenec
2. **Maša Kovač**, roj. 04.04.1978, Hrastnik, Čeče - del 74c, Hrastnik, Univ.dipl. ekonomistka, Nezaposlena
3. **Anton Gorjup**, roj. 28.02.1945, Hrastnik, Pot Josipa Brinarja 14a, Hrastnik, Diplomirani pravnik, Upokojenec
4. **Darja Užmah**, roj. 28.06.1972, Hrastnik, Veličkova cesta 22, Hrastnik, Profesorica biologije in kemije, Profesorica kemije
5. **Gregor Jelenko**, roj. 05.07.1975, Hrastnik, Log 28b, Hrastnik, Komercialist, Serviser
6. **Maja Užmah**, roj. 01.07.1986, Hrastnik, Veličkova cesta 22, Hrastnik, Turistična tehničarka, Nezaposlena
7. **Rudolf Barovič**, roj. 08.09.1967, Hrastnik, Novi dom 53, Hrastnik, Gradbeni tehnik, Koordinator vzdrževalnih del

2. Ime liste: **LISTA GREGORJA PAJIČA**

1. **Gregor Pajič**, roj. 07.02.1968, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 7, Hrastnik, Univ. dipl. ekonomist, Samostojni podjetnik
2. **Blaženka Šardi**, roj. 20.02.1981, Hrastnik, Čeče-del 57, Hrastnik, Ekonomska tehničarka, Sodna zapisnikarka
3. **Žiga Čudovan**, roj. 08.06.1994, Hrastnik, Log 28a, Hrastnik, Tehnik za grad. in var. okolja, Študent
4. **Klavdija Planinc**, roj. 13.03.1976, Hrastnik, Novi dom 16, Hrastnik, Cvetličarka, vzgojiteljica, Varuhinja v VDC Zagorje
5. **Vladimir Pušnik**, roj. 22.03.1946, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku- del 46, Hrastnik, Ključavničar- delovodja, Upokojenec
6. **Tina Klanjšek**, roj. 21.07.1983, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 14a, Hrastnik, Osnovna šola, Samozaposlena
7. **Ljubomir Mur**, roj. 27.04.1952, Hrastnik, Boben 33, Hrastnik, Osnovna šola, Invalidski upokojenec
8. **Nika Zavrašek**, roj. 24.04.1993, Hrastnik, Log 22, Hrastnik, Zdravstvena tehničarka, Študentka
9. **Janez Roglič**, roj. 16.07.1965, Hrastnik, Novi Log 7b, Hrastnik, Prodajalec, Komercialni zastopnik
10. **Igor Planinc**, roj. 01.03.1973, Hrastnik, Novi dom 16, Hrastnik, Oblikovalec kovin, Varnostnik intervent



3. Ime liste: **SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA**

1. **Matej Branda**, roj. 16.02.1988, Hrastnik, Novi Log 11, Hrastnik, Inž. logistike, Org. proizvodnje
2. **Alenka Rihter**, roj. 14.09.1982, Hrastnik, Cesta 3. julija 1b, Hrastnik, Dipl. eoc, Poslovodja
3. **Stanko Štepec**, roj. 05.02.1973, Hrastnik, Plesko 7, Hrastnik, Ključavničar, Nezaposlen
4. **Doroteja Štepec**, roj. 16.06.1975, Hrastnik, Plesko 7, Hrastnik, Kuharica, Kuharica
5. **Kristjan Rihter**, roj. 13.12.1982, Hrastnik, Pot Vitka Pavliča 6, Hrastnik, Ekonomist, Vodja izmene



4. Ime liste: **PS - POZITIVNA SLOVENIJA**

1. **Matej Pavčnik**, roj. 25.10.1959, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16, Hrastnik, Univ. dipl. inž. rudarstva, upokojenec
2. **Simona Opresnik**, roj. 02.10.1972, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 23b, Hrastnik, Ekonomsko komercialna tehničarka, Javna uslužbenka
3. **Franc Kovač**, roj. 10.01.1941, Hrastnik, Novi Log 13, Hrastnik, Upravni delavec, Upokojenec
4. **Irena Gianini**, roj. 10.08.1970, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku-del 53, Hrastnik, Tekstilna konfektionarka, Gospodinja
5. **Ladislav Tušek**, roj. 30.05.1961, Hrastnik, Cesta padlih Borcev 22, Hrastnik, Rudar, Upokojenec
6. **Barbara Pavčnik**, roj. 13.12.1963, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16, Hrastnik, Univ. dipl. inž. rudarstva, Tehnični vodja površine
7. **Meho Dulič**, roj. 03.01.1957, Hrastnik, Novi Log 19d, Hrastnik, Rudarski tehnik, Upokojenec
8. **Gordana Burzič**, roj. 01.05.1970, Hrastnik, Cesta padlih borcev 14, Hrastnik, Elektrotehničarka, Delavka v gostinstvu



9. **Uroš Roglič , roj. 15.06.1956, Hrastnik, Log 10, Hrastnik,**  
Dipl. upr. org., Direktor davčnega urada



#### 5. Ime liste: NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI

1. **Franc Brečko , roj. 14.11.1949, Hrastnik, Veličkova cesta 34, Hrastnik,**  
Steklopihalec, Upokojenec



#### 6. Ime liste: NAŠ HRASTNIK

1. **Ivana Assayed , roj. 28.09.1985, Hrastnik, Naselje Aleša Kaple 6b, Hrastnik,**  
Univ. dipl. pravica, Odvetniška pripravnica
2. **Primož Frajle , roj. 17.12.1982, Hrastnik, Boben 34, Hrastnik,**  
Univ. dipl. zgodovinar, Nezaposlen
3. **Jana Grum Žekar , roj. 08.01.1977, Hrastnik, Pot na Kal 2, Hrastnik,**  
Dipl. var. inženirka, Strokovna delavka
4. **Nermin Bajramović , roj. 31.10.1976, Hrastnik, Novi Log 19c, Hrastnik,**  
Prof. matematike in tehnike, Profesor
5. **Ines Jurić , roj. 30.12.1989, Hrastnik, Cesta 3. julija 5, Hrastnik,**  
Gimnazijska maturantka, Študentka
6. **Željko Udovč , roj. 31.08.1965, Hrastnik, Novi Log 19a, Hrastnik,**  
Kovinostrugar, Samostojni podjetnik
7. **Nejc Kralj , roj. 26.09.1985, Hrastnik, Cesta padlih borcev 8, Hrastnik,**  
Inž. strojništva, Tehnolog
8. **Rebeka Kupec , roj. 01.07.1991, Hrastnik, Boben 5, Hrastnik,**  
Univ. dipl. okoljska tehnologinja, Študentka
9. **Tadej Hrovatič , roj. 28.03.1986, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 63a, Hrastnik,**  
Gimnazijski maturant, CAD/CAM inženir
10. **Matjaž Škorjanc , roj. 29.04.1990, Hrastnik, Veličkova cesta 48, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Študent



#### 7. Ime liste: DSD - DEMOKRATIČNA STRANKA DELA

1. **Franc Hercog , roj. 29.09.1955, Hrastnik, Ulica prvoborcev 40, Hrastnik,**  
Strojni ključavničar, Upokojenec
2. **Saša Gračnar , roj. 07.10.1984, Hrastnik, Novi dom 55, Hrastnik,**  
Inženirka kmetijstva, Nezaposlena
3. **Janez Zobarič , roj. 21.01.1967, Hrastnik, Log 28c, Hrastnik,**  
Univ. dipl. politolog, Nezaposlen
4. **Ivanka Gračnar , roj. 03.01.1963, Hrastnik, Novi dom 55, Hrastnik,**  
Medicinska sestra, Medicinska sestra



#### 8. Ime liste: SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA

1. **Bojan Klenovšek , roj. 17.12.1960, Hrastnik, Pot Vitka Pavliča 13, Hrastnik,**  
Univ. dipl. inž. rudarstva, Nezaposlen
2. **Alenka Maurer , roj. 05.08.1976, Hrastnik, Novi Log 18, Hrastnik,**  
Univ. dipl. sociologinja, Strokovna sodelavka za razvoj
3. **Andrej Funkl , roj. 19.12.1980, Hrastnik, Novi Log 18, Hrastnik,**  
Inž. strojništva, Konstruktor/tehnolog

4. **Alenka Ostrovršnik , roj. 29.09.1963, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16b, Hrastnik,**  
Dr. veterinske medicine, Uradna veterinarica
5. **Bruno Šurina , roj. 02.06.1970, Hrastnik, Čeče - del 56a, Hrastnik,**  
Univ. dipl. org-informatik, Samostojni podjetnik
6. **Amalija Hribar , roj. 18.03.1948, Hrastnik, Novi dom 19, Hrastnik,**  
Šivilja, Upokojenka
7. **Roman Leskovšek , roj. 29.04.1991, Hrastnik, Novi Log 21, Hrastnik,**  
Prometni tehnik, Poklicni voznik
8. **Antonija Anderlič , roj. 02.11.1955, Hrastnik, Novi Log 7b, Hrastnik,**  
Varnostnica, Nezaposlena
9. **Robert Marko , roj. 19.12.1969, Hrastnik, Novi Log 22, Hrastnik,**  
Inž. varstva okolja in komunale, Operativni vodja del
10. **Bogdan Vovk , roj. 14.11.1949, Hrastnik, Novi Log 19b, Hrastnik,**  
Rudar, Upokojenec



#### 9. Ime liste: LISTA MIRANA JERIČA

1. **Miran Jerič , roj. 06.06.1958, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 14, Hrastnik,**  
Elektrotehnik, Župan Občine Hrastnik
2. **Dijana Možina Zupanc , roj. 04.10.1981, Hrastnik, Veličkova cesta 28, Hrastnik,**  
Univ. dipl. pravica, Višja svetovalka na MZZ
3. **Vinko Žagar , roj. 11.01.1974, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16a, Hrastnik,**  
Univ. dipl. inž. agronomije, Podsekretar v službi Vlade RS
4. **Mateja Planko , roj. 12.12.1976, Hrastnik, Pot Vitka Pavliča 13, Hrastnik,**  
Mag. znanosti iz knjigarstva, Direktorica knjižnice
5. **Gregor Erman , roj. 05.12.1977, Hrastnik, Naselje Aleša Kaple 12, Hrastnik,**  
Univ. dipl. politolog, Referent za civilno zaščito
6. **Simona Weber Goljuf , roj. 27.08.1967, Hrastnik, Log 24, Hrastnik,**  
Prof. glasbe, Učiteljica glasbene umetnosti
7. **Davor Kaluža , roj. 20.05.1989, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16b, Hrastnik,**  
Gostinski tehnik, Student- absolvent
8. **Maja Jenko , roj. 01.03.1986, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku- del 23a, Hrastnik,**  
Mag. obramboslovja, Samostojna podjetnica
9. **Ivan Restar , roj. 26.09.1950, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 23, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Upokojenec
10. **Marija Šikovec , roj. 25.02.1956, Hrastnik, Pot na Kal 9a, Hrastnik,**  
Mag. farmacije, Vodja lekarne Hrastnik



#### 10. Ime liste: SD - SOCIALNI DEMOKRATI

1. **Soniboj Knežak , roj. 13.05.1962, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16b, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Vodja kadrovske službe
2. **Marina Kmet , roj. 03.03.1971, Hrastnik, Boben 15, Hrastnik,**  
Mag. manag. v izobr., Ravnateljica OŠ
3. **Drago Kopušar , roj. 24.12.1959, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 14, Hrastnik,**  
Univ. dipl. sociolog, Direktor doma starejših
4. **Mateja Podlogar , roj. 19.07.1964, Hrastnik, Log 1, Hrastnik,**  
Ekonomska tehničarka- knjižničarka, Knjižničarka
5. **Jože Bovhan , roj. 05.06.1959, Hrastnik, Novi dom 22, Hrastnik,**  
Gimnazijski maturant, Vodja proizvodnje KE
6. **Maja Meserko , roj. 07.04.1980, Hrastnik, Novi Log 19c, Hrastnik,**  
Univ. dipl. geografinja, Vzgojiteljica

7. **Iztok Gumzej , roj. 15.02.1974, Hrastnik, Novi Log 7a, Hrastnik,**  
Kuhar, Svetovalec za gostinstvo
8. **Barbara Matek , roj. 25.03.1975, Hrastnik, Log 28, Hrastnik,**  
Kemijaska tehničarka, Poslovodja Bonpet
9. **Andraž Medvešek , roj. 03.01.1986, Hrastnik, Veličkova cesta 46, Hrastnik,**  
Univ.dipl. organizator, Nezaposlen
10. **Novko Kolobarič , roj. 12.08.1960, Hrastnik, Cesta 3. julija 11, Hrastnik,**  
Strojni ključavničar, Vzdrževalec avtomatskih strojev



#### 11. Ime liste: DESUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE

1. **Franjo Krsnik , roj. 12.01.1939, Hrastnik, Log 2, Hrastnik,**  
Inž. org. dela, Upokojenec
2. **Silva Centrih , roj. 21.11.1949, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 7, Hrastnik,**  
Natakarica, Upokojenka
3. **Rajko Žagar , roj. 05.09.1955, Hrastnik, Log 2, Hrastnik,**  
Varnostnik, Upokojenec
4. **Branka Roglič , roj. 10.08.1955, Hrastnik, Novi Log 7b, Hrastnik,**  
Administratorka, Upokojenka
5. **Vinko Brglez , roj. 03.09.1947, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 7, Hrastnik,**  
Ključavničar, Upokojenec
6. **Cvetka Dolanc , roj. 17.05.1955, Hrastnik, Čeče - del 99b, Hrastnik,**  
Komericalna tehničarka, Upokojenka
7. **Leopold Podmenik , roj. 02.11.1949, Hrastnik, Cesta 3. julija 5, Hrastnik,**  
Električar, Upokojenec
8. **Dolores Vavtar , roj. 20.04.1971, Hrastnik, Log 28, Hrastnik,**  
Kuharica, Delavka v proizvodnji
9. **Blaž Dvornik , roj. 09.06.1956, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 16, Hrastnik,**  
Orodjar, Vzdrževalec v orodjarni
10. **Blaž Potočnik , roj. 23.01.1950, Hrastnik, Log 28a, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Upokojenec

Glasuje se za deset članov občinskega sveta

Številka: 041-1/2014  
Datum: 18.09.2014

Občinska volilna komisija  
Hrastnik

## VOLILNA ENOTA 2

OBSEGA OBMOČJA NASLEDNJIH KRAJEVNIH SKUPNOSTI:  
DOL PRI HRASTNIKU, STEKLARNA, KRNICE - ŠAVNA PEČ, MARNO, PODKRAJ, TURJE - GORE, KOVK.  
V seznam so vpisane naslednje liste kandidatov:



#### 1. Ime liste: SMC - STRANKA MIRA CERARJA

1. **Anita Kozole , roj. 30.03.1957, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 2a, Hrastnik,**  
Ekonomistka, Upokojenka, prokuristka
2. **Emil Šabanovič , roj. 19.10.1957, Dol pri Hrastniku, Turje 69, Hrastnik,**  
Ekonomist, Svetovalec uprave v IGM Zagorje
3. **Amna Sarajlić , roj. 08.06.1965, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 2, Hrastnik,**  
Zdravnica, Splošna zdravnica
4. **Suad Sarajlić , roj. 16.07.1965, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 2, Hrastnik,**  
Strojniki, Sistemski administrator
5. **Nina Pečnik , roj. 27.12.1977, Hrastnik, Cesta Hermana Debelaka 8, Hrastnik,**  
Diplomirana ekonomistka, Samostojna podjetnica
6. **Aleš Štefane , roj. 15.06.1964, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 12, Hrastnik,**  
Elektronik, Elektronik
7. **Vojka Šergan , roj. 06.03.1957, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 14, Hrastnik,**  
Upr. administrativna tehničarka, Poslanka v DZ RS

#### 2. Ime liste: LISTA GREGORJA PAJIČA

1. **Borut Vladimir Pušnik , roj. 01.01.1969, Dol pri Hrastniku, Marno 51, Hrastnik,**  
Elektrotehnik energetik, Samostojni podjetnik
2. **Tina Prosen Guček , roj. 09.03.1976, Dol pri Hrastniku, Na Selah 14, Hrastnik,**  
Dipl. org. managerka, Vodja projektov
3. **Amos Levec , roj. 12.12.1981, Hrastnik, Taborniška pot 3, Hrastnik,**  
Ekonomsko komercialni tehnik, Nezaposlen
4. **Marija Volaj , roj. 24.04.1959, Hrastnik, Podkraj - del 91, Hrastnik,**  
Ekonomska tehničarka, Sekretarka Rdečega križa
5. **Mišo Šušak , roj. 15.06.1983, Hrastnik, Cesta 1. maja 2, Hrastnik,**  
Lesarski tehnik, Varnostnik
6. **Helena Uldrijan , roj. 30.08.1978, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 18, Hrastnik,**  
Zdravstvena tehničarka, Medicinska sestra v UKC LJ
7. **Franc Brilej , roj. 12.11.1972, Dol pri Hrastniku, Gore 55, Hrastnik,**  
Skladiščnik, Skladiščnik
8. **Vesna Kandolf , roj. 16.03.1973, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 58, Hrastnik,**  
Prodajalka, Prodajalka
9. **Karl Medved , roj. 19.03.1942, Hrastnik, Podkraj - del 92, Hrastnik,**  
Steklar- steklopihalec, Upokojenec
10. **Boris Volaj , roj. 15.05.1952, Hrastnik, Podkraj- del 91, Hrastnik,**  
Kovinar, Upokojenec

### 3. Ime liste: SLS - SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA

1. **Jurij Bantan** , roj. 25.04.1962, Dol pri Hrastniku, Slatno 25, Hrastnik, Strojni tehnik, Vodja montaže
2. **Zorica Blatnjak** , roj. 09.12.1987, Hrastnik, Cesta 1. maja 24, Hrastnik, Univ. dipl. ekonomistka, Študentka
3. **Matej Rotar** , roj. 20.01.1979, Dol pri Hrastniku, Cesta VDV brigade 39, Hrastnik, Gostinski tehnik, Vodja kuhinje
4. **Jasmina Lisec** , roj. 07.10.1983, Hrastnik, Podkraj - del 74, Hrastnik, Univ. dipl. tehnologinja, Tehnologinja
5. **Simon Napret** , roj. 23.09.1968, Dol pri Hrastniku, Gore 34, Hrastnik, Kmetijski tehnik, Kmet
6. **Mateja Golouh Rotar** , roj. 20.04.1970, Dol pri Hrastniku, Cesta VDV brigade 39, Hrastnik, Dipl. med. sestra, Strokovni vodja oddelka
7. **Anže Rovšek** , roj. 05.09.1994, Dol pri Hrastniku, Kovk 26, Hrastnik, Gozdarski tehnik, Študent
8. **Olga Gričar** , roj. 30.09.1949, Hrastnik, Brnica 16, Hrastnik, Šivilja, Upokojenka

### 4. Ime liste: PS - POZITIVNA SLOVENIJA

1. **Jože Velikonja** , roj. 06.05.1965, Dol pri Hrastniku, Brdce 38, Hrastnik, Univ. dipl. inž. rudarstva, Vodja zapiralnih del
2. **Tina Drk** , roj. 01.05.1990, Hrastnik, Brnica 9, Hrastnik, Dipl. org. turizma, Pogodbena dela v gostinstvu
3. **Janez Kotnik** , roj. 12.05.1974, Dol pri Hrastniku, Brdce 49a, Hrastnik, Strojni tehnik, Pirotehnik
4. **Danica Omerzel** , roj. 27.01.1966, Dol pri Hrastniku, Marno 33, Hrastnik, Bolničarka negovalka, Bolničarka negovalka
5. **Vinko Černelič** , roj. 22.07.1959, Dol pri Hrastniku, Krištrandol 13, Hrastnik, Kovinar, Upokojenec
6. **Marjeta Salobir** , roj. 13.03.1963, Dol pri Hrastniku, Marno 44a, Hrastnik, Ekonomska tehničarka, Nezaposlena
7. **Dragotin Draksler** , roj. 25.07.1952, Dol pri Hrastniku, Marno 19b, Hrastnik, Rudar, Upokojenec
8. **Jure Kačič** , roj. 14.03.1992, Dol pri Hrastniku, Brdce 41a, Hrastnik, Zdravstveni tehnik, Študent
9. **Tadej Murn** , roj. 01.04.1992, Dol pri Hrastniku, Brdce 49a, Hrastnik, Gimnazijski maturant, Študent
10. **Valerija Podmenik** , roj. 11.05.1985, Dol pri Hrastniku, Brdce 32, Hrastnik, Vzgojiteljica, Pomočnica vzgojiteljice

### 5. Ime liste: NOVA SLOVENIJA - KRŠČANSKI DEMOKRATI

1. **Mitja Terbovc** , roj. 27.09.1971, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 62, Hrastnik, Inž. elektronike, Nadzornik prometa

### 6. Ime liste: NAŠ HRASTNIK

1. **Marko Funkl** , roj. 18.03.1984, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 50, Hrastnik, Gimnazijski maturant, Samostojni podjetnik
2. **Nataša Kreže** , roj. 30.09.1971, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 11, Hrastnik, Prof. raz. pouka, Učiteljica
3. **Aleksej Klemen** , roj. 21.11.1966, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 10, Hrastnik, Kemijski tehnik, Vodja eksternega transporta
4. **Natalija Benko** , roj. 16.04.1973, Dol pri Hrastniku, Turje 62a, Hrastnik, Dipl. sanit. inženirka, Vodja prehrane v vrtcu
5. **Boštjan Pečnik** , roj. 22.02.1980, Hrastnik, Cesta Hermana Debelaka 8, Hrastnik, Inž. gradbeništva, Svetovalec
6. **Lara Žekar** , roj. 18.12.1992, Dol pri Hrastniku, Pod Javorjem 24, Hrastnik, Gimnazijska maturantka, Študentka
7. **Lidija Jakopič** , roj. 25.07.1968, Dol pri Hrastniku, Marno 21a, Hrastnik, Dipl. vzgojiteljica, Učiteljica
8. **Andrej Peklar** , roj. 19.02.1957, Dol pri Hrastniku, Turje 1, Hrastnik, Ključavničar, Ključavničar
9. **Damjana Bezgovšek** , roj. 18.08.1985, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 13, Hrastnik, Dipl. ekonomistka, Nezaposlena
10. **Tadej Kreže** , roj. 07.05.1985, Hrastnik, Podkraj - del 34a, Hrastnik, Elektrotehnik, Elektrotehnik

### 7. Ime liste: DSD - DEMOKRATIČNA STRANKA DELA

1. **Jadranka Meterc** , roj. 22.10.1984, Dol pri Hrastniku, Kovk 18, Hrastnik, Dipl. sanitarna inženirka, Nezaposlena

### 8. Ime liste: SDS - SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA

1. **Anton Avbelj** , roj. 08.07.1954, Dol pri Hrastniku, Turje 70, Hrastnik, Pleskar, Upokojenec
2. **Stanka Završnik** , roj. 22.11.1970, Dol pri Hrastniku, Turje 61a, Hrastnik, Komercialistka, Zavarovalna zastopnica
3. **Franc Marinko** , roj. 21.05.1965, Dol pri Hrastniku, Črdenc 9, Hrastnik, Inž. strojništva, Vodja skladišča
4. **Vesna Hauptman** , roj. 13.05.1979, Dol pri Hrastniku, Brdce 24, Hrastnik, Dipl. upr.organizatorica, Bolniška strežnica
5. **Sašo Peklar** , roj. 25.02.1989, Dol pri Hrastniku, Turje 8a, Hrastnik, Osnovna šola, Sladiščnik
6. **Janja Bantan** , roj. 11.12.1967, Dol pri Hrastniku, Slatno 25, Hrastnik, Frizerka, Samostojna podjetnica
7. **Jože Deželak** , roj. 11.01.1953, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 17a, Hrastnik, Strugar, Upokojenec
8. **Sabina Strniša** , roj. 09.05.1991, Hrastnik, Krnice 5, Hrastnik, Gimnazijska maturantka, Študentka
9. **Vika Jelen Škrlep** , roj. 11.04.1952, Dol pri Hrastniku, Gore 48, Hrastnik, Poklicna šola - šivilja, Upokojenka
10. **Emil Laznik** , roj. 02.05.1944, Hrastnik, Taborniška pot 22a, Hrastnik, Poklicni voznik, Upokojenec



## 9. Ime liste: LISTA MIRANA JERIČA

1. **Darko Planinc , roj. 22.01.1960, Hrastnik, Brnica 77, Hrastnik,**  
Ekonomist, Direktor družbe M&P
2. **Ksenija Jakopič , roj. 13.03.1967, Dol pri Hrastniku, Marno 52, Hrastnik,**  
Pravnica, Vodja pravne službe
3. **Valentin Moljk , roj. 31.01.1940, Dol pri Hrastniku, Na Selah 17, Hrastnik,**  
Predmetni učitelj, Upokojenec
4. **Vesna Planinc , roj. 26.04.1983, Dol pri Hrastniku, Črdenc 12, Hrastnik,**  
Univ. dipl. profesorica, Spremljevalka učenca
5. **Anton Paulič , roj. 04.08.1943, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 7, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Upokojenec
6. **Andreja Peterlin , roj. 25.12.1962, Hrastnik, Pot Franca Pušnika 8, Hrastnik,**  
Socialna delavka, Svetovalna delavka na OŠ
7. **Amir Rotić , roj. 28.06.1977, Hrastnik, Podkraj - del 88, Hrastnik,**  
Dipl. inž. kemijske tehnologije, Tehnolog proizvodnje
8. **Marjana Močilar , roj. 23.07.1968, Dol pri Hrastniku, Krišandolska cesta 6, Hrastnik,**  
Šivilja, Čistilka
9. **Frida Zaletel , roj. 30.04.1948, Hrastnik, Grajska pot 11, Hrastnik,**  
Administrativna tehnica, Upokojenka
10. **Andrej Orožen , roj. 23.08.1966, Dol pri Hrastniku, Gore 60, Hrastnik,**  
Univ.dipl. inž. strojništva, Direktor družbe Dewesoft



## 10. Ime liste: SD - SOCIALNI DEMOKRATI

1. **Rosanda Kladnik , roj. 15.09.1966, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 4, Hrastnik,**  
Organizator dela, Vodja dekorja
2. **Franc Bokal , roj. 20.03.1970, Dol pri Hrastniku, Grča 31, Hrastnik,**  
Policist, Kmet
3. **Katjuša Laznik , roj. 25.06.1967, Dol pri Hrastniku, Planinska cesta 10, Hrastnik,**  
Specialistka javne uprave, Podsekretarka
4. **Boštjan Zupan , roj. 22.12.1957, Dol pri Hrastniku, Marno 56, Hrastnik,**  
Doktor medicine, Specialist nevrologije
5. **Mojca Tojnko , roj. 23.04.1967, Dol pri Hrastniku, Na Selah 8, Hrastnik,**  
Frizerka, Samostojna podjetnica
6. **Simon Zajec , roj. 20.07.1969, Dol pri Hrastniku, Grča 23a, Hrastnik,**  
Dipl. san. inženir, Javni uslužbenec
7. **Dijana Ceranović , roj. 07.03.1993, Hrastnik, Podkraj - del 93, Hrastnik,**  
Dijakinja, Dijakinja
8. **Miroslav Borovšak , roj. 27.08.1970, Dol pri Hrastniku, Kal 5, Hrastnik,**  
Avtomehanik, Nezaposlen
9. **Samo Špeglič , roj. 03.09.1955, Hrastnik, Za Savo 16, Hrastnik,**  
Strojni inženir, Vodja priprave proizvodnje
10. **Tadej Pavlič , roj. 06.11.1975, Hrastnik, Brnica 22, Hrastnik,**  
Inženir strojništva, Tehnolog proizvodnje



## 11. Ime liste: DESUS - DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE

1. **Vojka Povše Krasnik , roj. 18.05.1958, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 28, Hrastnik,**  
Univ. dipl. org. dela, Upokojenka
2. **Mihael Javoršek , roj. 28.04.1940, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 17, Hrastnik,**  
Strojni tehnik, Upokojenec
3. **Breda Ocepek , roj. 17.10.1955, Dol pri hrastniku, Pod Hribom 24, Hrastnik,**  
Med. sestra, Upokojenka
4. **Franci Vozlič , roj. 09.12.1957, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 19, Hrastnik,**  
Univ. dipl. ekonomist, Direktor
5. **Marija Hafner , roj. 28.08.1951, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 15, Hrastnik,**  
Skupinovodja, Upokojenka
6. **Ivan Činžar , roj. 13.04.1945, Dol pri Hrastniku, Pod Javorjem 23, Hrastnik,**  
Gradbeni tehnik, Upokojenec
7. **Zvonka Beravs , roj. 19.06.1952, Hrastnik, Brnica 5, Hrastnik,**  
Prodajalka, Upokojenka
8. **Janez Koritnik , roj. 20.09.1938, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 5, Hrastnik,**  
Univ. dipl. ekonomist, Upokojenec
9. **Marko Košir , roj. 24.04.1968, Dol pri Hrastniku, Krišandolska cesta 14, Hrastnik,**  
Kovinar, Vzdrževalec
10. **Ivan Hršak , roj. 25.12.1957, Dol pri Hrastniku, Pod Javorjem 13, Hrastnik,**  
Inž. varstva pri delu, Poslanec v DZ RS

## Glasuje se za deset članov občinskega sveta

Številka: 041-1/2014

Datum: 18.09.2014

Občinska volilna komisija  
Hrastnik

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI STEKLARNA 5. OKTOBRA 2014

1. Petra Kolenc , roj. 23.04.1975, Hrastnik, Za Savo 4, Hrastnik, Dipl. ekonomistka, Finančna uradnica, predlagatelj: Karl Medved in skupina volivcev
2. Matej Kaiser , roj. 16.09.1957, Hrastnik, Podkraj 75, Hrastnik, Strojnik, Upokojenec, predlagatelj: Karl Medved in skupina volivcev
3. Bojan Peterlin , roj. 18.04.1961, Hrastnik, Pot Franca Pušnika 8, Hrastnik, Strojni tehnik, Vodja strojnih del, predlagatelj: Karl Medved in skupina volivcev
4. Nina Pečnik , roj. 27.12.1977, Hrastnik, Cesta Hermana Debelaka 8, Hrastnik, Dipl. ekonomistka, Samostojna podjetnica, predlagatelj: Karl Medved in skupina volivcev
5. Adalbert Zaletel , roj. 18.02.1949, Hrastnik, Grajska pot 11, Hrastnik, Strojni tehnik, Upokojenec, predlagatelj: Karl Medved in skupina volivcev

**Voli se pet kandidatov.**

.....

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI MARNO 5. OKTOBRA 2014

1. Samo Klemen , roj. 28.09.1954, Dol pri Hrastniku, Marno 12b, Hrastnik, Strojni tehnik, Upokojenec, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
2. Marinka Anžlovar , roj. 24.02.1961, Dol pri Hrastniku, Marno 3, Hrastnik, Gimnazijska maturantka, Nezaposlena, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
3. Drago Kačič , roj. 18.09.1954, Dol pri Hrastniku, Brdce 15, Hrastnik, Ključavničar, Upokojenec, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
4. Dušan Rotar , roj. 29.10.1957, Dol pri Hrastniku, Brdce 22, Hrastnik, Gradbeni tehnik, Vzdr. grad. objektov in naprav, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
5. Milko Strmljan , roj. 05.10.1956, Dol pri Hrastniku, Marno 28, Hrastnik, Šofer, Nezaposlen, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
6. Jože Velikonja , roj. 06.05.1965, Dol pri Hrastniku, Brdce 38, Hrastnik, Univ. dipl. inž. rudarstva, Vodja zapiralnih del, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
7. Marta Černelič , roj. 06.03.1963, Dol pri Hrastniku, Krištrandol 13, Hrastnik, Administratorica, Administratorica, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
8. Dušan Salobir , roj. 27.09.1965, Dol pri Hrastniku, Marno 44a, Hrastnik, Monter vodovodnih naprav, Nezaposlen, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
9. Sara Kandolf , roj. 06.10.1992, Dol pri Hrastniku, Brdce 12a, Hrastnik, Inž. varnostnih ved, Študentka, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
10. Janez Kotnik , roj. 12.05.1974, Dol pri Hrastniku, Brdce 49a, Hrastnik, Strojni tehnik, Pirotehnik, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev

11. Milan Gozdnikar , roj. 13.07.1968, Dol pri Hrastniku, Marno 44b, Hrastnik, Elektrotehnik/elektronik, Skupinovodja el. delavnice, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
12. Irena Kovač , roj. 29.02.1960, Dol pri Hrastniku, Brdce 3, Hrastnik, Trgovka, Gospodinja, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
13. Damjan Napret , roj. 05.11.1950, Dol pri Hrastniku, Marno 22, Hrastnik, Vrtnar, Upokojenec, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
14. Roman Lavriha , roj. 14.01.1970, Dol pri Hrastniku, Unično 3, Hrastnik, Ključavničar, Kemijski delavec 3, predlagatelj: SDS – Slovenska demokratska stranka
15. Karmen Podmenik , roj. 22.08.1970, Dol pri Hrastniku, Marno 49, Hrastnik, Dipl. organizatorica, Komercialistka, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
16. Nataša Premec , roj. 18.07.1969, Dol pri Hrastniku, Brdce 50c, Hrastnik, Vrtnarka- cvetličarka, Evidentičarka, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
17. Zvonka Kovač , roj. 07.05.1964, Dol pri Hrastniku, Brdce 14, Hrastnik, Gimnazijska maturantka, Pomočnica vzgojitelja, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
18. Andreja Šmid , roj. 19.01.1969, Dol pri Hrastniku, Marno 57, Hrastnik, Univ. dipl. inž. strojništva, Vodja prodaje, predlagatelj: Stanislav Bastič in skupina volivcev
19. Dušan Selinšek , roj. 17.09.1964, Dol pri Hrastniku, Marno 38, Hrastnik, Trgovec, Nezaposlen, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
20. Andrej Šergan , roj. 02.11.1957, Dol pri Hrastniku, Brdce 13, Hrastnik, Kovinostrugar, Vodja procesa v TKI, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev
21. Vida Vidic , roj. 10.06.1950, Dol pri Hrastniku, Marno 40a, Hrastnik, Kuharica, Upokojenka, predlagatelj: Magdalena Podmenik in skupina volivcev
22. Marjeta Kovač , roj. 28.06.1971, Dol pri Hrastniku, Brdce 7a, Hrastnik, Dipl. inž. kem. tehnologije, Analitičarka v diag. laboratoriju, predlagatelj: Damjan Napret in skupina volivcev

**Voli se sedem kandidatov.**

.....

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI KRNIC - ŠAVNA PEČ 5. OKTOBRA 2014

1. Uroš Durnik , roj. 10.05.1972, Hrastnik, Šavna peč 23a, Hrastnik, Strojni tehnik, Voznik, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
2. Urška Gornik , roj. 07.09.1984, Hrastnik, Krnice 10, Hrastnik, Računovodkinja, Računovodkinja, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
3. Dejan Mejač , roj. 04.10.1977, Hrastnik, Šavna peč 4, Hrastnik, Mesar, Mesar, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
4. Jožefa Strgaršek , roj. 05.03.1947, Hrastnik, Šavna peč 7, Hrastnik, Kvalificirana delavka, Upokojenka, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
5. Matjaž Zupanc , roj. 17.12.1989, Hrastnik, Krnice 38, Hrastnik, Dipl. inž. logistike, Nezaposlen, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
6. Janez Lušina , roj. 26.12.1970, Hrastnik, Šavna peč 24, Hrastnik, Steklar, Nabiralec v podjetju Opal d.o.o., predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev
7. Karmica Skalič Holešek , roj. 20.02.1978, Hrastnik, Krnice 11, Hrastnik, Univ. dipl. inž. agronomije, Kmetijska svetovalka, predlagatelj: Zdravko Teršek in skupina volivcev

**Voli se sedem kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI DOL PRI HRASTNIKU 5. OKTOBRA 2014

1. Marko Kandolf , roj. 28.02.1971, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 58, Hrastnik, Policist, Pomočnik komandirja, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
2. Mateja Funkl , roj. 13.02.1978, Dol pri Hrastniku, Partizanska cesta 50, Hrastnik, Dipl. vzgojiteljica pred. otrok, Vzgojiteljica pred. otrok, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
3. Timotej Funkel , roj. 16.09.1974, Dol pri Hrastniku, Pot Hameršak Emila 20, Hrastnik, Inž. naravovarstva, Policist kriminalist, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
4. Mojca Tojnko , roj. 23.04.1967, Dol pri Hrastniku, Na Selah 8, Hrastnik, Frizerka, Samostojna podjetnica, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
5. Boris Deželak , roj. 22.03.1949, Dol pri Hrastniku, Naselje Laz 1, Hrastnik, Rudar, Upokojenec, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
6. Frančiška Perko , roj. 09.05.1956, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 13, Hrastnik, Konfekcionarka, Upokojenka, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
7. Nataša Kreže , roj. 30.09.1971, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 11, Hrastnik, Prof. razrednega pouka, Učiteljica, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
8. Franc Marinko , roj. 21.05.1965, Dol pri Hrastniku, Črdenc 9, Hrastnik, Inž. strojništva, Skladiščnik, predlagatelj: SDS – Slovenska demokratska stranka
9. Franc Bokal , roj. 20.03.1970, Dol pri Hrastniku, Grča 31, Hrastnik, Policist, Kmet, predlagatelj: Kladnik Rosanda in skupina volivcev
10. Marjeta Bantan , roj. 30.01.1970, Dol pri Hrastniku, Slatno 25, Hrastnik, Ekonomistka, Računovodja, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
11. Darja Jurgelj , roj. 12.11.1964, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 2, Hrastnik, Univ. dipl. ekonomistka, Komercialistka, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
12. Miroslav Borovšak , roj. 27.08.1970, Dol pri Hrastniku, Kal 5, Hrastnik, Avtomehanic, Nezaposlen, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
13. Tadej Pušnik , roj. 05.04.1981, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 18, Hrastnik, Lesarski tehnik, Komercialist, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
14. Barbara Zupanc , roj. 09.07.1971, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 19, Hrastnik, Višja upravna delavka, Višja referentka, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
15. Damjan Pap , roj. 10.02.1982, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 16, Hrastnik, Prometni tehnik, Prometnik, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
16. Borut Špacapan , roj. 03.01.1979, Dol pri Hrastniku, Pod Javorjem 5, Hrastnik, Ekon. komercialni tehnik, Komercialist, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev
17. Aleš Štefane , roj. 15.06.1964, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 12, Hrastnik, Elektronic, Elektronic, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
18. Gabrijela Šentjunc , roj. 12.03.1949, Hrastnik, Brnica 14, Hrastnik, Natakaričica, Upokojenka, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
19. Simon Zajec , roj. 20.07.1969, Dol pri Hrastniku, Grča 23a, Hrastnik, Dipl. sanitarni inženir, Zdravstveni inšpektor, predlagatelj: Rosanda Kladnik in skupina volivcev
20. Ana Kozole , roj. 15.09.1980, Dol pri Hrastniku, Pod Hribom 10, Hrastnik, Dipl. org. in managerka, Komercialistka, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
21. Jože Buden , roj. 01.02.1954, Dol pri Hrastniku, Trg borcev NOB 13, Hrastnik, Slikopleskar, Upokojenec, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
22. Jani Medvešek , roj. 18.06.1980, Dol pri Hrastniku, Na Selah 12, Hrastnik, Univ. dipl. novinar, Direktor, predlagatelj: Jure Zdovc in skupina volivcev

23. Janez Košir , roj. 25.04.1959, Dol pri Hrastniku, Na Selah 25, Hrastnik, Monter ogrevalnih naprav, Vzdrževalec- ključavničar, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev
24. Ines Planinc , roj. 24.11.1986, Hrastnik, Brnica 77, Hrastnik, Dipl. ekonomistka, Nezaposlena, predlagatelj: Franc Majcen in skupina volivcev

**Voli se sedem kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št. 94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI TURJE - GORE 5. OKTOBRA 2014

1. Polonca Draksler , roj. 11.04.1975, Dol pri Hrastniku, Turje 24a, Hrastnik, Ekonomska tehničica, Vodja trgovine, predlagatelj: Roman Grešak in skupina volivcev
2. Branko Draksler , roj. 13.10.1974, Dol pri Hrastniku, Turje 24a, Hrastnik, Kovinostrugar, Voznik, predlagatelj: Roman Grešak in skupina volivcev
3. Matevž Vičič , roj. 23.09.1957, Dol pri Hrastniku, Gore 21, Hrastnik, Rudar, Upokojenec, predlagatelj: Roman Grešak in skupina volivcev
4. Bojan Škrlep , roj. 13.07.1956, Dol pri Hrastniku, Gore 48, Hrastnik, Poklicna šola- rudar, Upokojenec, predlagatelj: SDS – Slovenska demokratska stranka
5. Vojka Grešak Kramžar , roj. 14.08.1969, Dol pri Hrastniku, Turje 61c, Hrastnik, Univ. dipl. ekonomistka, Finančna direktorica, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
6. Stanislav Polak , roj. 09.09.1954, Dol pri Hrastniku, Turje 64, Hrastnik, Rudar miner, Upokojenec, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
7. Stanka Završnik , roj. 22.11.1970, Dol pri Hrastniku, Turje 61a, Hrastnik, Komercialistka, Zavarovalna zastopnica, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
8. Stojan Mastnak , roj. 21.07.1954, Dol pri Hrastniku, Turje 2, Hrastnik, Rudar, Upokojenec, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
9. Ladislav Železnik , roj. 10.09.1956, Dol pri Hrastniku, Turje 9a, Hrastnik, Voznik, Direktor, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
10. Tina Peklar , roj. 16.11.1981, Dol pri Hrastniku, Turje 10, Hrastnik, Mag. ekonomije, Računovodja, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
11. Simon Napret , roj. 23.09.1968, Dol pri Hrastniku, Gore 34, Hrastnik, Kmet, Kmet, predlagatelj: Martina Železnik in skupina volivcev
12. Sašo Peklar , roj. 25.02.1989, Dol pri Hrastniku, Turje 8a, Hrastnik, Osnovna šola, Skladiščnik, predlagatelj: Roman Grešak in skupina volivcev
13. Angela Plazar , roj. 10.09.1964, Dol pri Hrastniku, Turje 73a, Hrastnik, Ekonomska tehničica, Nezaposlena, predlagatelj: Roman Grešak in skupina volivcev

**Voli se sedem kandidatov.**



## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI RUDNIK 5. OKTOBRA 2014

1. Božo Majcen , roj. 30.03.1959, Hrastnik, Novi dom 1, Hrastnik, Častnik slovenske vojske, Upokojenec, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
2. Darja Užmah , roj. 28.06.1972, Hrastnik, Veličkova cesta 22, Hrastnik, Prof. kemije in biologije, Prof. kemije, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
3. Žiga Čudovan , roj. 08.06.1994, Hrastnik, Log 28a, Hrastnik, Tehnik za grad. in var. okolja, Študent, predlagatelj: Gregor Pajič in skupina volivcev
4. Andrej Feguš , roj. 19.07.1953, Hrastnik, Novi dom 33a, Hrastnik, Trgovski tehnik, Upokojenec, predlagatelj: SDS – Slovenska demokratska stranka
5. Nika Zavrašek , roj. 24.04.1993, Hrastnik, Log 22, Hrastnik, Zdravstvena tehnica, Študentka, predlagatelj: Gregor Pajič in skupina volivcev
6. Jožef Medvešek , roj. 06.02.1950, Hrastnik, Veličkova cesta 46, Hrastnik, Prometni tehnik, Upokojenec, predlagatelj: SD – Socialni demokrati
7. Klavdija Planinc , roj. 13.03.1976, Hrastnik, Novi dom 16, Hrastnik, Cvetličarka/vzgojiteljica, Varuhinja v VDC Zagorje, predlagatelj: Gregor Pajič in skupina volivcev
8. Igor Pogačnik , roj. 02.11.1952, Hrastnik, Cesta 1. maja 69, Hrastnik, Višji upravni delavec, Upokojenec, predlagatelj: SD – Socialni demokrati
9. Tina Klanjšek , roj. 21.07.1983, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 14a, Hrastnik, Osnovna šola, Samozaposlena, predlagatelj: Gregor Pajič in skupina volivcev
10. Gregor Pajič , roj. 07.02.1968, Hrastnik, Trg Franca Kozarja 7, Hrastnik, Univ. dipl. ekonomist, Samostojni podjetnik, predlagatelj: Gregor Pajič in skupina volivcev
11. Gregor Jelenko , roj. 05.07.1975, Hrastnik, Log 28b, Hrastnik, Komercialist, Serviser, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
12. Milena Rak , roj. 07.11.1948, Hrastnik, Novi dom 63, Hrastnik, Ekonomska tehnica, Upokojenka, predlagatelj: SD – Socialni demokrati

**Voli se sedem kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI KOVK 5. OKTOBRA 2014

1. Štefanija Bezgovšek , roj. 09.12.1960, Dol pri Hrastniku, Kovk 35, Hrastnik, Prodajalka, Strokovna sodelavka, predlagatelj: Milan Ostanek in skupina volivcev
2. Srečko Marušič , roj. 23.09.1958, Dol pri Hrastniku, Kovk 1, Hrastnik, Voznik - odpravnik, Kontrolor, predlagatelj: Janez Homšek in skupina volivcev

3. Darinka Ostanek , roj. 24.03.1953, Dol pri Hrastniku, Kovk 34, Hrastnik, Šivilja, Upokojenka, predlagatelj: Janez Homšek in skupina volivcev
4. Anže Rovšek , roj. 05.09.1994, Dol pri Hrastniku, Kovk 26, Hrastnik, Gozdarski tehnik, Študent, predlagatelj: Milan Ostanek in skupina volivcev
5. Damjan Škoberne , roj. 29.05.1966, Dol pri Hrastniku, Kovk 12, Hrastnik, Voznik - avtomehaničar, Voznik avtobusa, predlagatelj: Janez Homšek in skupina volivcev
6. Stanko Mešiček , roj. 09.06.1967, Dol pri Hrastniku, Kovk 4, Hrastnik, Pomožni delavec, Mizar, predlagatelj: Janez Homšek in skupina volivcev
7. Mojca Koritnik , roj. 14.02.1977, Dol pri Hrastniku, Kovk 2, Hrastnik, Dipl. upr. org., Sam. komercialistka nabave, predlagatelj: Milan Ostanek in skupina volivcev
8. Marko Doberšek , roj. 23.04.1977, Dol pri Hrastniku, Kovk 15, Hrastnik, Mesar, Mesar - prodajalec, predlagatelj: Milan Ostanek in skupina volivcev
9. Nada Bračun , roj. 03.07.1960, Dol pri Hrastniku, Kovk 33, Hrastnik, Ekonomska tehnica, Knjigovodja, predlagatelj: Milan Ostanek in skupina volivcev
10. Andreja Šopar , roj. 10.12.1972, Dol pri Hrastniku, Kovk 20, Hrastnik, Vzgojiteljica, Pomožnica vzgojitelja, predlagatelj: Janez Homšek in skupina volivcev

**Voli se pet kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI BOBEN 5. OKTOBRA 2014

1. Jože Gregorčič , roj. 16.03.1961, Hrastnik, Boben 36, Hrastnik, Elektrotehnik, Administrator v insolvenčni pisarni, predlagatelj: Karolina Senčar in skupina volivcev
2. Jurij Klenovšek , roj. 04.07.1957, Hrastnik, Čeče - del 110, Hrastnik, Jamski nadzornik, Upokojenec, predlagatelj: SMC – Stranka Mira Cerarja
3. Bruno Šurina , roj. 02.06.1970, Hrastnik, Čeče - del 56a, Hrastnik, Univ. dipl. informatik, Samostojni podjetnik, predlagatelj: SDS – Slovenska demokratska stranka
4. Simona Krajnc , roj. 31.05.1976, Hrastnik, Čeče - del 68, Hrastnik, Gimnazijska maturantka, Računovodja, predlagatelj: Karolina Senčar in skupina volivcev
5. Sašo Šardi , roj. 06.08.1973, Hrastnik, Čeče - del 57, Hrastnik, Strojni tehnik, Vodja izmene, predlagatelj: Sašo Šardi in skupina volivcev
6. Nada Žagar Seničar , roj. 02.05.1961, Hrastnik, Čeče - del 55b, Hrastnik, Dipl. ing. rač. in inf., Organizatorica IS, predlagatelj: Karolina Senčar in skupina volivcev
7. Primož Frajle , roj. 17.12.1982, Hrastnik, Boben 34, Hrastnik, Univ. dipl. zgodovinar, Nezaposlen, predlagatelj: Karolina Senčar in skupina volivcev
8. Samo Korbar , roj. 07.04.1965, Hrastnik, Boben 35, Hrastnik, Inž. strojništva, Vodja nabave in logistike, predlagatelj: Karolina Senčar in skupina volivcev

**Voli se pet kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI PRAPRETNO 5. OKTOBRA 2014

1. Marko Štrovs , roj. 22.12.1972, Hrastnik, Plesko 9, Hrastnik, Avtomehanic, Strojnik, predlagatelj: Vladimir Pušnik in skupina volivcev
2. Agnes Kumlanc , roj. 22.01.1979, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 59, Hrastnik, Strojna tehnica, Prodajna svetovalka, predlagatelj: Robert Opresnik in skupina volivcev
3. Simona Opresnik , roj. 02.10.1972, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 23b, Hrastnik, Ekon. kom. tehnica, Javna uslužbenka, predlagatelj: Robert Opresnik in skupina volivcev
4. Igor Hrovatič , roj. 04.11.1958, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 63a, Hrastnik, Dipl. inž. elektronike, Direktor podjetja, predlagatelj: Robert Opresnik in skupina volivcev
5. Hermina Pušnik , roj. 26.02.1949, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 46, Hrastnik, Trgovka, Upokojenka, predlagatelj: Vladimir Pušnik in skupina volivcev
6. Mihec Drnovšek , roj. 06.06.1986, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 22, Hrastnik, Avtomehanic, Voznik - mehanik, predlagatelj: Robert Opresnik in skupina volivcev
7. Vladimir Pušnik , roj. 22.03.1946, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku - del 46, Hrastnik, Ključavničar- delovodja, Upokojenec, predlagatelj: Vladimir Pušnik in skupina volivcev
8. Jure Jovan , roj. 22.06.1982, Hrastnik, Prapretno pri Hrastniku del 8, Hrastnik, Prometni tehnik, Ključavničar, predlagatelj: Robert Opresnik in skupina volivcev

**Voli se pet kandidatov.**

## VOLITVE V SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI 2014

Na podlagi 2. odstavka 74. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS št.94/07-ZLV UPB3, 45/08 ZLV-H, 83/12 ZLV-I) ter 60. in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor (Uradni list RS, št. 109/06 – ZVDZ –UPB1 in 54/07- odločba US) Občinska volilna komisija Hrastnik objavlja naslednji:

### SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE ČLANOV SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI PODKRAJ 5. OKTOBRA 2014

1. Roman Markovič , roj. 29.08.1985, Hrastnik, Podkraj - del 44, Hrastnik, Mesar, Mesar, predlagatelj: Stanislav Kreže in skupina volivcev
2. Martin Kos , roj. 25.01.1970, Hrastnik, Podkraj - del 31a, Hrastnik, Ključavničar, Varilec - ključavničar, predlagatelj: Jože Kreže in skupina volivcev
3. Mojca Kavšek , roj. 15.10.1984, Hrastnik, Podkraj - del 22, Hrastnik, Pomočnica vzgojitelja, Sodna zapisnikarica, predlagatelj: Stanislav Kreže in skupina volivcev
4. Jože Novak , roj. 04.06.1955, Hrastnik, Podkraj - del 43, Hrastnik, Kv. delavec, Vzdrževalec žel. proge, predlagatelj: Stanislav Kreže in skupina volivcev
5. Roman Vene , roj. 26.04.1966, Hrastnik, Podkraj - del 24, Hrastnik, Strojnik, Strojnik filterske postaje, predlagatelj: Jože Kreže in skupina volivcev
6. Regina Odžič Tržan , roj. 23.03.1971, Hrastnik, Podkraj - del 22a, Hrastnik, Ekonomska tehnica, Knjigovodja, predlagatelj: Jože Kreže in skupina volivcev

7. Marija Simončič , roj. 14.03.1965, Hrastnik, Podkraj - del 29, Hrastnik, Elektromehaničarka, Kmetica, predlagatelj: Stanislav Kreže in skupina volivcev
8. Franc Novak , roj. 25.07.1956, Hrastnik, Podkraj - del 41a, Hrastnik, Rudar vk, Upokojenec, predlagatelj: Stanislav Kreže in skupina volivcev

**Voli se pet kandidatov.**

Številka: 041-1/2014  
Datum: 18.09.2014

Občinska volilna komisija  
Hrastnik



## Kolofon



[www.hrastov-list.si](http://www.hrastov-list.si)

**Časopis Hrastov list**  
Posebna predvolilna izdaja  
9. številka, september  
2014

Časopis je brezplačen.  
Prejmejo ga vsa gospo-  
dinjstva v občini Hrastnik.  
Letos bo predvidoma izšlo  
5 števil

**Izdajatelj:**  
Občina Hrastnik,  
Pot Vitka Pavliča 5,  
1430 Hrastnik

**Izvedba:**  
Mladinski center Hrastnik,  
javni zavod Občine  
Hrastnik  
Ulica prvoborcev 1a  
1430 Hrastnik

**Odgovorni urednik:**  
Davorin Peršič

**Uredniški odbor:** Jani  
Medvešek, Mateja Jecl,  
Marko Funkl\*, Tadej Kralj,  
Sebastjan Leskovšek

**Sodelavci:**  
Fanči Moljk, Primož Frajle,  
Lucija Štaut, Irena  
Rebov, Gregor Lisec

**Oblikovanje in prelom:**  
Timotej Draksler

**Tisk:**  
Sinet d.o.o.

Vaša besedila spreje-  
mamo na:  
[info@mch.si](mailto:info@mch.si)

Za oglaševanje pišite na  
[info@mch.si](mailto:info@mch.si)

Mali oglasi so brezplačni.

[www.hrastov-list.si](http://www.hrastov-list.si)  
[www.mch.si](http://www.mch.si)  
[www.hrastnik.si](http://www.hrastnik.si)

Naklada: 4300 izvodov  
ISSN: 2232-6987

\* Zaradi kandidature izločen  
iz priprave te posebne  
številke



# MLADINSKI CENTER HRASTNIK

Ti je dolgčas?

Imaš idejo za super mladinski projekt ali dogodek, ki bi bil zanimiv zate in tvoje prijatelje?

Bi se rad družil z mladimi iz drugih držav ali pa sam preživel nekaj časa v tujini?

Bi rad da tvoj glas šteje?

Si želiš pridružiti mladi ekipi, ki ustvarja lokalni časopis?

Oglasi se v Mladinskem centru Hrastnik in z nami deli svoje želje in ideje. Skupaj jih bomo lažje uresničili. Lahko pa se oglasiš tudi kar tako. Zate smo odprti

**vsak delavnik od 9.00 do 20.00 ure!**

[mch.si](http://mch.si)

[hrastov-list.si](http://hrastov-list.si)